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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e seis, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Sexagésima Nona Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida com a 
presença dos seguintes conselheiros: José Ricardo Peixoto, Antonio Carlos Félix Ribeiro, Jean 
Kleber de Abreu Mattos (suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Carolina Madeira Lucci 
(suplente), Iara Guimarães Altafin, Paula Diniz Galera, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vítor 
Salvador Picão Gonçalves, Wenceslau J. Goedert, Concepta M. McManus Pimentel e Humberto 
Martins dos Reis (CAAGRO). Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Lúcia Eduardo Farah 
Valente, José Américo Soares Garcia, José Renato Junqueira Borges, Marilusa Pinto Coelho 
Lacerda e Simone Perecmanis. Aberta a sessão, o Conselheiro Carneiro informou sobre sua 
participação na Trecentésima vigésima quarta Reunião do Conselho Universitário, ocorrida no dia 
vinte e um de julho do ano em curso quando foi informado pelo Magnífico Reitor que a Reitoria 
está empenhada na implementação da nova tabela salarial para Professor Associado. Quanto ao 
orçamento da Universidade para o presente exercício, informou que o referido orçamento monta 
um total de R$ 572,7 milhões dos quais 65,6% (R$ 375,7 milhões) são recursos da União e 34,4% 
(R$ 197,0 milhões), são recursos próprios. Os recursos da União serão para despesas com 
pessoal, encargos e despesas correntes (custeios) e os recursos próprios serão para despesas 
(programas específicos: funcionamento da graduação e da pós-graduação, Universidade aberta, 
etc.) – 63,0% e despesas de capital (37%) que são investimentos, principalmente nas obras do 
Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico (R$ 3,4 milhões) Faculdade de Economia, 
Administração, Contabilidade e Ciência da Informação e Documentação (R$ 10,5 milhões), Centro 
de Seleção e Promoção de Eventos (R$ 1,6 milhões), Instituto de Ciências Biológicas (R$ 27,7 
milhões) e Instituto de Química (R$ 9,0 milhões). Dos recursos da matriz a Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária será contemplada com apenas R$ 110,4 mil. A Conselheira 
Concepta informou que foram aprovados no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, os cursos 
de Mestrado e Doutorado em Ciências Animais (nota 4) bem como Mestrado em Saúde Animal 
(nota 3). A Presidência informou que está sendo elaborada uma proposta de reestruturação do 
Curso de Mestrado em Ciências Agrárias. Falou sobre a reunião do Conselho de Administração 
na qual foi aprovada a segunda etapa de implantação do Plano de Carreira dos servidores 
técnico-administrativos. Finalizando, falou sobre a visita do Reitor e do Vice-Reitor, prevista para o 
dia vinte e oito do corrente mês. Em seguida, foi lida e aprovada com três abstenções, a ata da 
reunião anterior. Logo após, a Conselheira Paula Galera relatou parecer favorável ao Plano de 
Trabalho da Professora Roberta Ferro de Godoy para o período do Estágio Probatório, o qual 
após sugestões para correção foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o Professor Helder 
Louvandini relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do Professor Ricardo 
Titze de Almeida, de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, o qual foi aprovado por 
unanimidade. O Conselheiro Wenceslau efetuou a apresentação do quadro estimativo de 
demanda da área física da Faculdade, que após discussão e sugestões, foi aprovado por 
unanimidade, uma estimativa total de 16.000m2. Às onze horas e vinte minutos, a reunião foi dada 
por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.......................................

                          


